

## 致謝

政大科管所的碩士論文告一段落，同時也代表著同時上課上班往來台北新竹的三年通勤歲月，也即將劃下一個休止符。回想起這三年來讀書生活的點點滴滴，心中既感充實又覺得悵然若失。在科管所老師們的辛勤教學與同學們的互相勉勵下，我們初入了科技管理學的門徑。但是三年時光何其匆匆，自己總覺得應該再從老師豐富的學問中再多學一些才是。在此，僅向全體政大科管所老師們致上最深的謝意，也感謝三年來同窗共讀的科管所同學。

對於本研究的順利完成，首先要感謝指導教授溫肇東博士。溫老師總能在很短的時間裡，對學生的研究提出具體的建議與修改方向。同時，我也要感謝兩位口試委員，一位是政大科管所的副教授吳豐祥博士，另一位是台大國際企業學研究所教授吳青松博士。他們的寶貴建議，更增加了本研究的學術價值。

再來要感謝的是我的妻子曾美娟，我忙於課業與工作無暇分身之際，家裡的大小工作都落到她的身上。在百忙之中，還幫我生了個可愛的老二浩誠。再加上乖巧懂事的老大浩宇，兩個孩子的健康笑容總使所有的辛苦頓時消失不見。

本研究的個案都來自本人以及本人共事過的同事，感謝他（她）們的慷慨提供。遺憾的是，限於篇幅與研究考量，無法一一列舉所有專案參加者的名字與貢獻，在此僅對所有人致上歉意與謝意。尤其，我要感謝我的老長官李益青先生，他慷慨同意我請假上課追求學問，同時指導我許多工作上的本領。當然，我也沒有忘記要感謝所有系統開發三課的同事對我這些年來的支持。

最後，我要感謝我的母親李美圖女士。雖然我早已過而立之年，在她眼中總是一個長不大的小孩，她關心我的課業的方式與十五年前完全一致。如果我有不停的上進心與些許成就，其實源自母親對我殷切的期許。

盧元慶 於竹北 2006/7/25